

ОТЧЕТ

**о проделанной работе депутата Совета городского округа город Уфа
Республики Башкортостан V созыва по избирательному округу №13
за период с января 2024 г. по декабрь 2024 г.**

Файзрахманова Ильдара Радиковича

За период с января по декабрь 2024 года мной, как депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан, было проведено 12 прием граждан, 18 выездных встреч с жителями Орджоникидзевского района г.Уфы и представителями производственных и предпринимательских сообществ.

Обращения жителей касались проблем жилищно-коммунального хозяйства и работы коммунальных служб, необходимости проведения капитального и текущего ремонта домов, ремонта уличного освещения и дорог, благоустройства придомовых территорий, улучшения жилищных условий и т.д.

По поступившим устным и письменным обращениям жителей мной были даны соответствующие разъяснения и консультации, а также направлены депутатские обращения в профильные ведомства для решения поставленных вопросов, защиты прав и оказания помощи обратившимся гражданам.

Обращения представителей предпринимательского и производственного сообществ касались таких вопросов как предоставления на льготных условиях земельных участков, увеличения числа рабочих мест, снижения тарифов на энергоресурсы и т.д.

Также неоднократно в мой адрес обращались граждане с личными вопросами, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Почти все вопросы удалось полностью разрешить.

В отчетный период мной, как депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан пятого созыва, на постоянной основе оказывалась бесплатная консультативная помощь жителям, в том числе и молодым предпринимателям в рамках стартапов.

В отчетный период мной, членом постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по промышленности, экономическому развитию и инвестициям, предпринимательству и потребительскому рынку, были поддержаны такие предпринимательские инициативы и обращения, как помочь в предоставлении земельного участка в безвозмездное пользования для организации производства предприятия по утилизации особо опасных отходов, образующихся на территории г.Уфы, предоставлению на льготных арендных условиях площадей для расширения производства на территории Орджоникидзевского района г.Уфы, помочь в выполнении строительно-монтажных работ для запуска новых производств и т.д. Данные факты способствовали созданию десятков новых рабочих мест и появлению новых производственных предприятий.

Совместно со службой семьи в Орджоникидзевском районе городского округа г.Уфа ГБУ РБ «Семейный центр «Вместе» г.Уфа на постоянной основе

организована поддержка детей из многодетных, неполных семей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Совместно с ГБУ Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями оказывалась помощь и поддержка детей и подростков с ограниченными возможностями для достижения большего уровня независимости, самореализации и максимальной интеграции детей в общество.

На постоянной основе проводил работу по поддержке участников Специальной военной операции как в частном порядке, так и в составе гуманитарных миссий. Так, в октябре 2024г. Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан организован сбор и отправка гуманитарной помощи для наших земляков – участников специальной военной операции, в котором наряду с коллегами депутатами принял активное участие. В рамках акции «Новый год в каждый дом», направленный на поддержку семей участников Специальной военной операции совместно с Администрацией Орджоникидзевского района городского округа г.Уфа Республики Башкортостан было оказано содействие в приобретении подарков детям, отцы которых погибли, выполняя боевые задачи.

Принял участие в мероприятиях, посвящённые 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, приуроченных к 450-летию города Уфы.

В 2024 году принял участие в 7 очередных и 3 внеочередных заседаниях Совета округа город Уфа Республики Башкортостан, 9 заседаниях постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по промышленности, экономическому развитию и инвестициям, предпринимательству и потребительскому рынку.

Уважаемые избиратели,
Благодарю Вас за оказанное доверие и поддержку!

С уважением,
депутат Совета ГО г. Уфа
Республики Башкортостан

Файзрахманов И.Р.